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Nasz znak EZP/100/20 Poznan, dnia 31 sierpnia 2020 roku

Szanowni Wykonawcy!

Dotyczy: Zakup, dostawa produktéw leczniczych (lekéw) i wyrobéw medycznych — 38 pakietow

1 Zamawiajacy informuje, Ze na podstawie art. 38 pkt. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych
wprowadzit zmiany do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia — zatacznik 9 wzor umowy
§ 4 ust. 2 jak ponizej:

1) Zatacznik 9 - § 4 ust. 2 wzér umowy
Jest:

2. Termin waznosci sprzedawanego towaru (lekéw / wyrobéw medycznych) nie moze uptywac wezesniej niz w
ciagu 12 miesiecy od dnia jego wydania, za wyjatkiem sytuacji szczegoinych, ktérych Zamawiajgcy nie moze
przewidziec.

Zmieniono w sposéb jak ponizej:
2. W przypadku ofert zawierajgcych produkty lecznicze data waznosci musi wynosi¢ co najmniej jeden rok,

natomiast dla produktéw spozywczych specjalnego przeznaczenia zywieniowego co najmniej 6 miesiecy, za
wyjatkiem sytuacji szczeg6inych, ktoérych Zamawiajgcy nie moze przewidzie¢

IL. Informujemy, Ze do siedziby Zamawiajacego wplynely zapytania o nastepujacej tredci:
Pytanie nr 1 dotyczy pakietu 18

Prosimy o doprecyzowanie pojemnosci wkiadu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz pojemnosé wkiadu wynosi 3 ml.

Pytanie nr 2 dotyczy pakietu 26

W zwigzku z brakiem preparatu w postaci tabletki ulegajacej rozp. w jamie ustnej prosimy o dopuszczenie
postaci typu: tabletka.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 3 dotyczy tresci wzoru umowy § 4

Czy Zamawiajacy dopusci: skiadanie zamowien czgstkowych na formularzach Wykonawcy dla asortymentu
zawartego w Pakiecie nr 47
Wazory formularzy: zaméwienia i o$wiadczenia swiadczeniodawcy w zatgczeniu.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ § 3 ust 1 wzoru umowy

Pytanie nr 4 dotyczy tresci wzoru umowy § 7

Czy Zamawiajgcy majgc na uwadze, ze zgtoszona reklamacja (ilosciowa i jakosciowa) wymaga rozpatrzenia
wyrazi zgode na wydtuzenie terminéw rozpatrzenia reklamacji do 5 dni roboczych w odniesieniu do
pakietu numer 47?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr § dotyczy tresci wzoru umowy § 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie do §4 ust 4 umowy, dodatkowego Zapisu o tresci: ,,Przed
rozwigzaniem umowy w cafosci lub czesci ze skutkiem natychmiastowym Zamawiajgcy pisemnie wezwie
Wykonawce do nalezytego wykonywania umowy."?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ § 2 ust 2 wzoru umowy

Pytanie nr 6 dotyczy tresci wzoru umowy § 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na realizacje zamoéwien pilnych ,na cito” maksymalnie do ,,48 godzin” od
ztozenia zaméwienia dla Pakietu numer 4 ?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 7 dotyczy tresci wzoru umowy § 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kar umownych o potowe i pozwoli na
wprowadzenie modyfikacji do zapiséw wzoru umowy poprzez nadanie nowego brzmienia:

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 8 dotyczy tresci wzoru umowy

Wykonawca wnosi o wyjasnienie tresci umowy (par. 5 ust. 3 a) dla pakietu nr 6 w zakresie utrzymania
niezmiennej ceny brutto, a nie netto towaréw. W przypadku podwyzszenia stawki VAT grozi to dostawami po

razaco niskiej cenie. W przypadku obnizenia stawki VAT z kolei to Zamawiajgcy uiszcza¢ bedzie cene Wyzsza.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ
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Pytanie nr 9 dotyczy tresci wzoru umowy

Wykonawca wnosi o wykreslenie zapisow umowy par. 7, pkt 4 , dla pakietu 6 w mysl ktorych zobowigzany jest
do dostarczenia oryginaiu faktury w momencie dostawy towaru. Wykonawca zalgcza do dostawy dokument WZ,
za$ wersje elektroniczng faktury dostarcza mailem tego samego dnia (w dniu realizacji zamoéwienia).

Z tym, ze jedna faktura jest wystawiana do jednego ztozonego zaméwienia. Wykonawca nie wystawia faktur
zbiorczych.

Wykonawca wnosi o wyrazenie zgody wylgcznie na taki tryb procedowania i dostarczania dokumentow
finansowych

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 10 dotyczy tresci wzoru umowy

Wykonawca wnosi o wyjasnienie treéci umowy par. 3, pkt 5 dla pakietu 6 w zakresie terminu dostaw
okreslonego jako 1 dnia od momentu otrzymania zamowienia. Wykonawca zwraca uwage, ze jest to termin
niezwykle krotki, w praktyce czasem trudny do dotrzymania. Powszechnie przyjetym minimalnym terminem
dostaw standardowych jest 2 dni roboczych lub wiecej. Proces realizacji zamoéwienia jest wieloetapowy, nie
mamy mozliwosci jego zmiany. W zwigzku z realizacjg zamowien przez Wykonawce , od poniedziatku do
czwartku w godzinach 08:00 — 16:00 oraz w pigtki w godzinach 08:00 — 15:00, w momencie otrzymania
zamowienia pod koniec dnia roboczego , mogg one nie zostaé realizowane w wymaganym terminie 24 godzin.
Nigjednokrotnie w przypadku wyczerpania asortymentu w ramach umowy istnieje koniecznos¢ kontaktu z
Zamawiajacym w celu ustalenia sciezki postepowania lub potwierdzenia zambwien z wolnej reki. Utrudniony
kontakt z Zamawiajgcym , w konsekwencji prowadzi do koniecznosci potwierdzenia zamowienia, dnia
nastepnego a tym samym opdznia dostawe.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 11

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby kazdemu leczonemu pacjentowi ze wzglgdu na wymogi bezpieczenstwa zostaty
dostarczone w formie uzyczenia 2 sztuki pomp do podskérnego podawania leku w warunkach domowych?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, pacjent na leku Treprostinil potrzebuje zawsze 2 pompy - jedna ktérg uzywa i jedng

zapasowa

Pytanie nr12
Czy wszystkie zarejestrowane dawki preparatu Treprostinil majg by¢ objete refundacjg w dniu skiadania ofert?

Odpowiedz:
Tak, zgodnie z SIWZ
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Pytanie nr 13

W zakresie Pakietu nr 1 Zatgeznika nr 2 do SIWZ postgpowania EZP/100/20: Czy Zamawiajgcy dopuszcza
zaoferowanie uzyczenia pomp infuzyjnych z naruszeniem przepisu art. 49 ust. 3 ustawy z dnia 12 maja 2011r. o
refundacji lekdw, $rodkow spozywczych specjalnego przeznaczenia Zywieniowego oraz wyrobow medycznych?

Odpowiedz;
Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 14

Czy w opisie przedmiotu zaméwienia Zamawiajgcy wymaga Zapewnienia wszystkich zarejestrowanych stezer
leku treprostinil tj. 1,0mg/ml, 2,5mg/ml, 5,0mg/mi, 10,0mg/ml ?

Odpowiedz:
Tak, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 15

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajacy w pakiecie 34 dopuszcza produkt réwnowazny w postaci: kompletna dieta dla pacjentéw
krytycznie chorych, poddawanych ciggtej terapii nerkozastepczej, normokaloryczna (1,2 kcal/ml)
bogatobiatkowa tj 33% energii biatkowej w postaci hydrolizatu (10 g biatka/100 ml), 24 % energii pochodzenia z

tuszczy, 42% energii pochodzacej z weglowodandw, bezresztkowa, w opakowaniu 500 mi zabezpieczonym

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 17 dotyczy tresci wzoru umowy § 4 ust. 2

W zwigzku z tym, iz dostepne na rynku polskim produkty do zywienia dojelitowego majg $rednio 12-miesieczny
okres przydatnosci od momentu wyprodukowania w fabryce, prosimy Panstwa o uwzglednienie specyfiki
produktéw dojelitowych pod katem terminu waznosci oraz modyfikacje zapisu - akceptujgc dostawy produktow
do zywienia dojelitowego z terminem waznosci nie krétszym niz polowa terminu waznosci dla danego produktu?

Odpowiedz:
Zgodnie ze zmianami wprowadzonymi do SIWZ, czesé | pisma.
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Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 23 dotyczy Pakietu 38

Czy Zamawiajgcy w pakiecie nr 38 w pozycji 1 oczekuje preparatu, ktéry po rozpuszczeniu zachowuje
stabilno&¢ fizyczng i chemiczng przez 24h w temperaturze 25 C ?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 23 dotyczy Pakietu 38
Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 38 poz nr 1 oczekuje produktu witamin rozpuszczalnych w wodzie i w

tuszczach w jednej fiolce bez koniecznosci przechowywania w lodéwce (2°C-8°C) przez caly okres waznosci
produktu?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 24 dotyczy Pakietu 1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene produktu w trzech refundowanych dawkach?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 25 dotyczy Pakietu 1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wycene na czas trwania umowy dzierzawy pomp przeznaczonych do
podskérnego podawania leku?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 18 dotyczy tresci wzoru umowy § 4 ust. 3

Czy Zamawiajacy, W przypadku reklamacii jakosciowej, ktora wymaga przeprowadzenia badan laboratoryjnych,
wyrazi zgode na wydiuzenie terminu rozpatrzenia ww. reklamacji w ciggu 14 dni?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 19 dotyczy tresci wzoru umowy § 4 ust. 10

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje faktury wystawione przez wykonawce zgodnie z obowigzujgcymi przepisami i
przestane w formie elektronicznej, w formacie PDF, co jest zgodne z zapisami Rozporzadzenia Ministra
Finanséw z dnia 20 grudnia 2012 r. w sprawie przesytania faktur w formie elektronicznej, zasad ich
przechowywania oraz trybu udostgpniania organowi podatkowemu lub organowi kontroli skarbowej (Dz. U. z
2012 r. poz. 1528) oraz ustawy z 11 marca 2004 o podatku od towaréw i ustug (DzU nr 54, poz. 535 ze zm.)?
Prosimy o podanie adresu poczty elektronicznej Zamawiajgcego, na ktéry powinny by¢ przesytane faktury
wykonawcy.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 20 dotyczy Pakietu 5

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy w pakiecie 5 — Daunorubicynum 20 mg inj.iv (liofilizat) x 10 fiolek,
wyrazi zgode na zaoferowanie produktu leczniczego sprowadzanego w procedurze importu docelowego, W
opakowaniach zawierajgcych 1 fiolke.

Odpowiedz:
Wykonawca moze zaproponowaé przedmiot o ktérym mowa w zapytaniu. Speinia on oczekiwania
Zamawiajgcego.

Pytanie nr 21 dotyczy Pakietu 32

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 32 w pozycji 1 mat na mysli worek o pojemnosci 1500 ml, osmolarnosci 845
mOsm/l oraz zawartosci glukozy 113g, azotu 6,8g, dla ktdrego Q wynosi 667

Odpowiedz:
Tak. Wykonawca moze zaproponowac przedmiot o ktérym mowa w zapytaniu. Speinia on oczekiwania
Zamawiajacego.

Pytanie nr 22 dotyczy Pakietu 38

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 38 w poz. 1 dopuszcza mozliwosé zaoferowania produktu o takim samym
zastosowaniu klinicznym, witamin rozpuszczalnych w wodzie i w tluszczach w jednej fiolce o skiadzie: witamina
A 3500 j.m., witamina D 220 j.m., witamina E 11,20 j.m., witamina C 125 mg, witamina B1 (tiamina) 3,51 mg,
witamina B2 (ryboflawina) 4,14 mg, witamina B6 (pirydoksyna) 4,53 mg, witamina B12 6 ug, kwas foliowy 414
ug, kwas pantotenowy 17,25 mg, biotyna 69 ug, witamina B3 46 mg — Cernevit 750mg?

Odpowiedz:
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